Ejercicio 1
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Un bloque de masa m se encuentra conectado a otro bloque de masa M por medio de una soga \ ST ‘«E ‘C :’l{' S C )

y dos poleas ideales, como se ve en la figura. No existe rozamiento. Encontrar la aceleracion de /
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M respecto de Tierra, en unidades del SI. Datos: m = 1kg; M = 6 kg; g = 1052} CART \
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Ejercicio 2

Se aplica una fuerza F a una masa M; que se encuentra unida a una masa M; por poleas y
sogas ideales. El coeficiente de rozamiento entre las masas es p y la fuerza de roce entre My
la superficie es despreciable. Calcular las aceleraciones de las masas.




Ejercicio 2

Se aplica una fuerza F a una masa M; que se encuentra unida a una masa M3 por poleas y
sogas ideales. El coeficiente de rozamiento entre las masas es p y la fuerza de roce entre May

la superficie es despreciable. Calcular las aceleraciones de las masas.
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Ejercicio 3

Las masas Ma y Mg estan vinculadas por sogas y poleas ideales como se indica en la figura. El
sistema esta en movimiento. En estas condiciones, hallar las relaciones de vinculo entre las
aceleraciones de las masas y las tensiones que actuan sobre cada una de ellas.
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Aclaracion sobre los ejercicios de la Guia 18A y 18B:

La longitud de la soga en los dos casos NO ES CONSTANTE, ya que el hombre va tirando de la
soga y acortando su longitud.



